

## 2017年4月6日IDEC 完成對 APEM 的收購

2017年4月6日，日本大阪市，全球領先的工業自動化及控制設備供應商IDEC株式會社（舊公司名：和泉電氣株式會社），正式宣佈完成了對 APEM 集團的收購。

透過收購 APEM，IDEC在全球工業控制市場的領導地位進一步得到加強。在歐洲地區的市場覆蓋能力也獲得了極大的提升，同時也進一步拓展了整個集團產品的行業覆蓋。

統合後的公司一舉成為全球最大的工業控制用元件、解決方案及集成系統供應商之一，擁有超過 5 億美元的年銷售額、陣容強大的工業控制用元件和工業自動化用產品，以及覆蓋歐洲、北美洲和亞洲的完善的生產和銷售網路。

IDEC 擁有豐富類型的產品陣容，其中包括多個基於最新物聯網技術的可聯網產品線，都已經成熟完善，已服務於各領域的自動化系統中。從自動化工廠及設施，到日常生活中使用的自動化設備，IDEC 豐富的產品陣容可滿足客戶當前及將來的需求。

IDEC 豐富類型的產品陣容主要涵蓋 4 大類領域：工業控制與安全、自動化控制、防爆設備以及 LED 照明，包括各類工業控制器、感測器、工業控制開關、人機介面系統、開關電源、LED 照明設備等產品，已成功地應用於生產製造、公共交通、農業機械及可再生能源等行業。

IDEC董事長兼CEO 船木俊之 先生表示：“此次收購是確保 IDEC 在全球範圍持續穩定增長的關鍵一步。藉此為我們帶來新的客戶、新的市場、更豐富的產品線以及服務。兩家公司合併後，一家更大的全球化公司得以誕生：年銷售額超過 5 億美金，全球員工總數 3500 人，在全球 15 個國家擁有分公司並在 10 個國家設有生產工廠。由於兩家公司產品線、商業模式及地理分佈的互補，我們期待兩家公司合併後的合作效應為整個集團公司的持續增長帶來明顯的幫助。”

APEM 長期以來專注於工業控制用元件及解決方案，產品陣容包括開關、操縱桿、鍵盤以及 LED 指示燈。各類產品均可由客戶自行安裝成各種工業控制台，也可以由 APEM 根據客戶的需求進行客製化加工生產，然後以半成品或全套成品的型式交付客戶。APEM 的主要客戶群包括農業機械、物料搬運裝備、醫療設備、航空設備、防護裝備以及交通運輸裝備。以上所有產品及客群均對 IDEC的工業控制用元件和工業自動化用產品進行了完美的補充，同時 APEM 在半客製及全客製化工業控制解決方案上的研發、生產能力有助於 IDEC 的各類產品迅速融入該快速增長的領域。

APEM 多年來在歐洲建立的銷售網路及優良商譽，將幫助 IDEC 在歐洲市場加速增長；同樣，IDEC 在日本和亞洲地區的領先地位將為 APEM 在亞洲的既有業務提供更好的支援，並為 APEM 產品開啟更為廣闊的市場；在北美洲，合併後的 APEM 與 IDEC 銷售團隊將獲得難得的機會向現有客戶提供更多高品質產品和解決方案。IDEC 與 APEM 合併後相互合作所產生的廣泛的區域優勢和產品線互補，決定了整個公司銷售增長的巨大潛力。



APEM 董事長 Grégory Sachnine 先生表示：“被 IDEC 收購後，APEM 將開啟一個新的篇章。我們在產品線上的優異互補性，為我們提供了一個絕佳的機會向我們現有的客戶，以及今後的新客戶，提供更多高品質的產品，並為我們帶來巨大的銷售增長。”

向客戶提供高品質的產品和服務，為員工提供穩定和長遠的職業規劃，是 APEM 與 IDEC 共同的理念，並將在合併後的新公司中繼續執行下去。同時，對於遍佈全球各地的新舊客戶，我們將一如既往地盡全力提供全面、優質的服務。

合併後，APEM 仍將保留原有品牌，在現任管理團隊的領導下按照既定的發展戰略繼續運行。

如欲瞭解更多資訊，請訪問 IDEC 官方網站 [www.IDEC.com](http://www.IDEC.com)。

#### IDEC 簡介：

IDEC 總部位於日本大阪，是全球領先的高品質工業控制產品和安全設備供應商，在日本和亞洲地區具有公認的業界領先地位，產品品質和創新性久經考驗。70 多年來，IDEC 一直致力於研發和生產高品質的產品，透過在日本、臺灣、泰國和中國的工廠持續不斷地供應全球客戶。如欲瞭解更多資訊，請訪問 [www.IDEC.com](http://www.IDEC.com)。

#### APEM 簡介：

自1952年成立至今，APEM 已發展成為全球領先的工業控制用元件和方案供應商。APEM 致力於研發、生產和銷售適合於諸如農業機械、物料搬運裝備、醫療設備、航空設備、防護裝備及交通運輸裝備等各類不同行業的高品質產品，在全球 11 個國家設有分公司，在歐洲、北非、美洲及亞洲均有生產工廠，並擁有超過 130 個分銷商及代理商遍佈全球五大洲，為超過 20000 家客戶提供高品質的服務。如欲瞭解更多資訊，請訪問 [www.apem.com](http://www.apem.com)。